



头条评论

遍插艾草少一人

□程玉峰

五月初五端午节,神州遍插蒲艾,粽香千里。大韩民国的江陵端午祭正在高潮,而日本国早在一个月前的公历5月5日就已经演过端午习俗。

没有一个传统节日能像端午这样被中日韩三国共同承认并沿袭。当此时,在南非世界杯上,韩国队已经干脆利落地击破了希腊神话,日本队也以一黄金入球射杀了非洲雄狮,而神秘的旅朝鲜队也在与巴西队的遭遇战中揭开了神秘的面纱。

这真是东亚足球最盛之时。数十年来,东亚首次将西亚球队拒于世界杯门外,而且在首轮取得如此骄人的战绩。尽管我们不会就此认可日本队的四强目标,更不会相信朝鲜队的夺冠梦吧,却不能不承认他们带给亚洲足球的荣光。

而中国队,这个刚刚洗雪32年逢韩不胜历史的新科东亚冠军,却只能作壁上观。这正是:

**独在东亚为看客,适逢佳节倍思亲
遥知东邻登高处,遍插艾草少一人**

其实,无论是民族感情还是足球交往,日韩两队都称不上中国队的“亲人”,相反倒可用“苦大仇深”来形容。而昔日的“同志加兄弟”朝鲜,也渐行渐远,几同路人。即便“和尚不亲庙亲”,但这几支队伍在端午恶战之余,也难有余暇想起落魄的东亚兄弟。

这真是中国足球的悲哀!从上世纪80年代起,中国队8次冲击世界杯,大江大河难行走,小沟沟里也翻船,旧创未愈添新伤,仇人攒了一箩筐。2002年,好不容易借日韩不参加预选赛的便利过了把决赛圈的瘾,谁知三场下来净吞九蛋,成为球迷心中永远的痛。

“他说风雨中这点痛算什么,擦干泪不要

怕,至少我们还有梦。”可谁知,就在这一片狼藉之中,偏生还隐藏着惊天丑闻。“阎王”、“龙王”、“南帝”、“韦爵爷”你方唱罢我登场,黑哨、假球、赌球、贪腐四门大开,就连鼎鼎大名的亚洲金哨陆俊,也因贪贿而锒铛入狱。试问,中国球迷还能相信谁?中国足球还能依靠谁?

哀莫大于心死。球迷的心已经死了,但足球圈诸多大腕依然活得挺滋润。请看:

中国足球的新掌门“韦爵爷”虽然刚刚经历女足亚洲杯历史性惨败,但依然踌躇满志,正率团在南非观摩世界杯。在前阵子抛出“中国足球要学西班牙和荷兰”的论断后,这次又说了:“巴西足球的创造力,德国足球的整体,西班牙足球的战术,意大利足球的防守等都是我们应该学习的先进理念。”很显然,“爵爷”的思想体系更加完善。

中国足球的球星们和教师们频繁出没各种媒体乃至酒吧,评点世界杯。在这期间,首胜韩国、大破勒沃库森、力挫法国势必成为热门谈资。是啊,终于有了几块遮羞布,当然要好好利用。

中国足球的裁判又出现在电视屏幕上,孜孜不倦地充当为广大“球迷”和“球盲”释疑解惑的“导师”,就像4年前在央视世界杯转播中风光无限的陆金哨一样……

写到这里,我突然想到了在看守所中的南勇和杨一民。这两位中国足球梦断南非时的掌舵者,不知是不是也很关注世界杯的进程呢?如果法律允许、看守开恩,他们是不是也有机会看看世界杯的电视直播呢?

算了,不写了,还是陪着“韦爵爷”,也陪着“南帝”大人,在这个端午节的凌晨看朝鲜人民军大战巴西桑巴舞去也。



媒体秀·国语(6月15日)

世界杯“病了”

世界杯病了。7场,630分钟,9个进球,这是什么概念?相当于《非诚勿扰》中车晓把葛优直接吓跑的“一年1次”,或者3个月拿一次月薪,半个月吃一次肉;再说残忍点,就是奔三的人了,还在靠千字文赚一包奶粉钱;再说文艺点,塔克拉玛干沙漠三日自驾游,你都去过了。

——《成都商报》

中国记者被非洲小黑求婚!

昨天,中国某网站女记者自曝被当地黑人求婚。这位黑人哥们儿钻戒作为聘礼。更雷人的是,小黑还上传了自己的照片。女记者对此很“崩溃”,并声称配不上他。

——《羊城晚报》

世界杯定为男人节

有个提议:把男人世界杯赛定为男人节。妇女有节,儿童有节,唯独男人没有节。看在我们中国男人侃球世界第一的份儿上,让我们4年里也过一次自己的节日。当然,还得恳请女士们高抬贵手。恩准吧。

——《文汇报》

南非囚徒看不到世界杯引发暴动

足球使人疯狂,世界杯更使人神魂颠倒。南非比勒陀利亚的一座监狱,因管理方没有按承诺及时为囚室安装电视,囚犯们恼羞成怒,从绝食发展到暴动,最终导致12名囚犯受伤,其中3人伤势严重。

——《新民晚报》



媒体秀·洋腔(6月15日)

“乌祖拉消声版”电视转播推出?

面对观众对“乌祖拉”的抱怨,BBC电视台正在调查是否可以向观众提供一种除去“乌祖拉”声音的世界杯电视转播。

——英国《卫报》

韩国胜希腊致安全套大卖

6月12日,韩国2:0击败希腊之后,韩国经济总量当天上升一倍。有趣的是,除了通宵营业的便利店和炸鸡店成为球迷光顾的热门以外,避孕套的销量也意外增加了5倍。

——韩国《首尔日报》

都是“隐性营销”惹的祸

在荷兰队对丹麦队比赛后,荷兰36名女球迷因身穿印有荷兰当地啤酒商名字的橙色迷你裙被南非警方拘留数小时。这家名叫巴伐利亚的荷兰啤酒商并非南非世界杯官方指定赞助商,上述行为遭到指定赞助商百威啤酒的强烈抗议。

——南非《星报》

秀场

当狮子爱上足球



昨日,在南非波罗瓦尼,一群狮子争抢“普天同庆”。 Osports图



围脖星语

本届世界杯,就两个字:失望

张奔斗:片片断断地看了几场,得出结论——本届世界杯的精彩程度,远逊于本人的实况足球。

任志强:C罗哑火。看了一场零比零的球。真浪费时间,还不如看书。

谭飞:本届世界杯,到目前为止,就两个字:失望。

高晓松:非洲黑人的大规模杀伤性次声波乐器太恐怖啦!基本上谁耳背谁赢球!

张斌(主持人):非洲朋友办届世

界杯赛不容易,咱们应该帮忙。可是望着南非赛场上空空的看台,即使有充分的心理准备也不敢相信自己的眼睛。

秦海璐:看CCTV-5直播,老觉得评论的这几个人有什么不对劲儿,原来是穿了西装打了领带评论足球,CCTV果然高端!

唐骏:正好频道换到世界杯,居然看到了哈尔滨啤酒在比赛球场的广告,哈哈大笑!不得不……一个没有机会去海外发

展的中国品牌重金做国际广告,太有创意了,还好脑白金没上,不然就更……

刘若英:世足的这一个月,足以让我好好想想前几次的世足,我在哪里,做些什么,跟谁一起看球的?你们呢?

大仙:日本队员之间有一种深度合作的精神,俨然是一个优越的资本主义制度捏合的整体。韩国队依仗的是太极民族精神。到了中国足球这里,较羞涩地走着鸡贼路线。



编辑夜话

世界杯我最看好湖人夺冠

昨日小编夜话,专门由办公室移到了饭桌,于是众人的思路果然无比开阔……

玉树临风的程大哥:要拿世界杯冠军得看面相。你看看范巴斯滕、巴乔、劳尔他们那一副副苦大仇深、倒霉催的模样,怪不得拿不了世界冠军!

善于总结的美女领导:有些男球迷看的不是球儿,是女球迷……

不语则已一语惊人的牛牛牛:本届世界杯我最看好湖人队!

狂迷马拉多纳审美比较特殊的王祖拉:我不喜欢德国队,因为他们踢得不漂亮,长得也不帅,还老赢!我不喜欢贝克汉姆,因为他踢得好,长得帅,娶了个老婆却没我漂亮!

人逢喜事精神爽的薛老师:如果看球既不能凭理性也不能凭感性,那凭什么?中性?

意巴之战被气个半死的美女实习生:意巴之战简直是两台老爷车在赛跑!
好看美女的秦大仙:我总算知道“胖胖”的相机里为什么总是很多美女了(话说怎么没有全裸的?),这女人要么不看球,要么看起来比男人还疯狂。(说话间瞥了王祖拉和美女实习生两眼)

最近减肥的美术总监周周:到现在为止,我这个专业球迷的比分猜想无一中标,假如这次我一场比赛都猜不中,我学老马一样裸奔……

老便秘 小偏方 膳食通

将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入黑豆粥中,继续小火煮,分三餐食用,即可恢复正常排便。天津膳食通公司将这七种食物加海藻配制成“御品膳食通黑豆制品胶囊”与晚餐同食后消化8-16小时自然排出松软大便,老幼孕皆可服用(90粒/盒)。电话:60381153 怀仁堂、商业大厦C区

郑州光大电梯
历经19年发展,打造光大品牌。产品有:客货电梯,液压电梯,汽车电梯,从2层至18层以下,安全,节能,环保,耐用。还可量身定做电梯,供应所有配件,送货到家。
公司地址:京广北路27号;工厂地址:郑州市中原西路141号
电话:0371-66766358 手机:13938291299 联系人:刘光大

**棠溪宝剑 古今圣品
剑林骄子 享誉华夏
棠溪剑玉缘欢迎您**
电话:0371-68260989 13393716962
地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼